Отзыв научных руководителей

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Низаметдиновой Динаре Маратовне

Низаметдинова Динара Маратовна, 1986 года рождения, в 2010 году окончила лечебный факультет Московской медицинской академии им. И.М. Сеченова. С 4 курса обучения проявляла интерес к неврологии, активно посещала студенческий научный кружок по неврологии на базе кафедры нервных болезней ММА им. И.М. Сеченова.

С 2010 по 2012 год обучалась в клинической ординатуре ФГБНУ «Научный центр неврологии». За время обучения проявила себя как внимательный, ответственный врач, сфера интересов которой включала нейрофизиологию. Окончила курсы усовершенствования "Электронейромиография" на базе ФГБНУ НЦН, участвовала в написании статьи по заболеваниям периферической нервной системы. В 2012г. окончила курсы профессиональной переподготовки по функциональной диагностике на базе МГМСУ им. А.И. Евдокимова. С 2012г. работает врачом-неврологом в научно-консультативном отделении с лабораторией нейроурологии Научного центра неврологии.

В 2014г. поступила в аспирантуру ФГБНУ НЦН, утвердила тему научной работы. Работа выполнялась на базе нейрохирургического отделения. За время обучения в аспирантуре расширила свои знания в области функциональной нейрохирургии: хирургического лечения болезни Паркинсона, интратекальной баклофеновой терапии. Также Низаметдинова Д.М. освоила разнообразные методы интраоперационного нейрофизиологического мониторинга, а также интраоперационную микроэлектродную регистрацию при экстрапирамидных заболеваниях, что расширило ее знания с области нейрофизиологии и нейрохирургии. Во время обучения в аспирантуре продолжала работу в качестве врача-невролога научно-консультативного отделения с лабораторией нейроурологии, что значительно обогатило ее опыт в отношении диагностики и лечения различных неврологических заболеваний.

За время обучения в аспирантуре участвовала в подготовке докладов на российский научных конференциях, статей и других печатных материалов, посвященных болезни Паркинсона и интраоперационной микроэлектродной регистрации.

Низаметдинова Д.М. проявила умение организовывать, четко планировать научное исследование, правильно обобщать и анализировать научный материал. Освоила сложные методы постобработки данных микроэлектродной регистрации. Соискатель выполнила все задачи, сформулировала основные положения диссертационной работы.

По теме диссертации опубликовано 9 печатных работ, в том числе 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки РФ для размещения научных публикаций.

Низаметдинова Д.М, обладает широкой эрудицией и коммуникабельностью, пользуется уважением пациентов и коллег, может быть характеризована как сформировавшийся научный работник, способный решать поставленные задачи и достойный ученой степени кандидата медицинских наук.

Научные руководители:

Заместитель директора по научной работе ФГБНУ НЦН, руководитель отдела исследования мозга ФГБНУ НЦН, доктор медицинских наук, член-корреспондент РАН

.Н. Иллариошкин

Заведующий нейрохирургическим отделением ФГБНУ HI доктор медицинских наук, профессор РАН

.А. Гуща

Подпись заместителя директора по научной работе ФГБНУ НЦН, руководителя отдела исследования мозга ФГБНУ НЦН, доктора медицинских наук, члена-корреспондента РАН С.Н. Иллариошкина и подпись заведующего нейрохирургическим отделением ФГБНУ НЦН, доктора медицинских наук, профессора РАН А О Тущи заверяю:

Ученый секретарь ФГБНУ НЦН, кандидат медицинских наук

Н. Евдокименко

26.01.2018,